ver. 3.2 (excel2007)

FEONLZIEHEIRERERUONZLIOBHRGEE (5B « EBRHD 58S
(RKEFPETHED)
1) BEXBHROAD
EEDRH 00000 T
FEDFEH ALIRHIBBX (R 2 (1b)
FEDIHRE wE 2 B (#T &
2) &R
NETEHRERE 0.22 W/(mK) | BELREZHT-Y DN REBEXRE(Q) 82.8 wk
AEHONRFEYE ST EERGE 1.3 B ASEREH-YDOAELHD B ST EIEE(me) 48
NEEEmEODA 3934 B ASEEEH-YOEELHD A S RERGEEm,) 3.98
3) BIRIF—EENREEBESTSHER
R TS HHEE HIE @®| =ika
SNRFHBERE (W (MK} 0.22 w/(miK) 0.46 w/(mk) ) O| %#s
AEHOSN R T A HEBEGE 1.3 - O| %k

FARFES—MIAALTOSEER. B TFERCIARNEF CHEREZHRLTVEY,

T2 ARFHE—MIAALTOWSRE DR EREIZ, BIRFEEFERFLTVES,

ESARFHE—FORESEE, R BERERATY SR IERE

EAREETLTVET,

T4 NFREE—FAR EEDHNEOET HAMADT—MIAALTIZEL,

HE

F5:&£—bD

BACANTED. HBANERAYTRYI AN SERL TZELY,

6BV —MIANT S TEIE A—FLVELATAALTTEL,

F7 KRB TIEIEFREXDRAIBRER LT 5720, O—FERELTOVEITAIRT—FORERFLTEYFEE A,

FOTHEHDHERIZIGCABREBIET HEFFRLERALN, STRBEZEBIDLIBEET S EEHERMIILET,

X1 BOMEEHICISCE-ARBMERBEFEIGE L ARBMICHCIEEERANLTTSLY,

(© 2013 hyoukakyoukai.All right reserved



ver. 3.2 (excel2007)

WREEY— A <JLE> OINEEIBKREE BHIRESE

1) BOAD FHRRE 0.341 | 0.263
<Ti&(m) R ESNEEEREOER
m A& | EE T MO AEH | BEH
BRES B L BENE HWEE * F 74k FICKAHWIEEE HETZEL | BETEL | 2Bk
] ST X1 DEE mE=E | EE
fEEH 7 v v2
PW-1 1.65 1.1 0.91 047 0.27 0.11 1.65
PwW-2 1.65 09 0.91 047 0.22 0.09 1.35
PW-3 06 09 0.91 047 0.08 0.03 0.49
PW-4 1.65 09 0.91 047 0.22 0.09 1.35
O
O
O
O
O
O
B <Ihm> BESE 0.79 0.34 485
2) RFPDOAND
Fi%(m) \ AEH | BEEH
: o K7ES —————man TR gam | Baim | auex
T—' =] =s " RBE | BIS=E
%
- =R - —
P <lt@> SESE
~ - 3) BEDAD
> ey
- . Bgoy | AEH | BEH
iEs| of | BaE \HENS saw| ony | AW | BHE | BEx
= i i ARE | MBE | MBE
W-1 4544 |1 533 4011 | 0196 O 0.09 0.07 7.86
BER(F~TEDERY O
O
EE <JvmE> SESET 0.09 0.07 7.86
4) 8 <JItm> 5tERR
S EEmERE (AR) 45.44 m (B 533 m. K7 m. S4B 4011 )
1t AEHKRBENENEE 0.88
B | EEgeassnes 0.41
faziak 12.71 W/K

(© 2013 hyoukakyoukai.All right reserved



ver. 3.2 (excel2007)

WRETEY— A  <KE> OHRRERECBHRNINSE

1) BOALD PRORER S 0503 | 0.554
“HiE (m) B85 | (RS NEESFNEMERBOES AEs | EEm
BES _ L BERE BEE ™ F 74k FEIZ K HFEIEFTE BSTE | BSI# | MR
LR TS X1 | OB | mgE y , | PEE | mEE
PW-5 | 046 11 | 091 | 047 B o | oo | o
O
O
O
O
O
O
O
O
O
®<FKH> SESGE 0.11 0.07 0.46
2) FPOAND
N poy=-! ZE
. K7 ES m:'f(m;_é s | TR E;;j Hég;:gj sk
D = =1 NEE | GE
D-1 0988 23 233 0.09 0.10 5.29
%
‘;7 = F7 <EK@E> SlESGEt 0.09 0.10 5.29
o - 3) EDAD
=] o =
L wiEe| A% | BAZ HESS sans oo | nam | aam | max
£it% | ISR | B
W-1 | 574 | 777 | 2829 |0196| O 0.09 0.10 5.54
BERIT~TEDERY O
O
e <RE> BESE 0.09 0.10 5.54
4) 8 <FE> TEHBR
SR FEE (RER) 31.07 m (B 051 m., K7 22724 i, 4B 2829 i)
& AEHRASNRNRGE 0.30
B | BEeuAsnRes 0.27
feaaL 11.30 W/K

(© 2013 hyoukakyoukai.All right reserved




ver. 3.2 (excel2007)

WRETEY— A <EE> OHRREKRECBHNINSE

1) BOAD FHRRE 0507 | 0.856
<Ti&(m) MEESFEEEREOER _ _
m B&# | B il B AEH | BEH
BEE | |RERE REE| # | ao.  EICEAHEMNE B | BSR | BE%
] ST X1 DEE mE=E | EE
fEEH 7 v v2
PW-6 074 15 0.91 047 0.25 0.23 1.01
PW-7 046 15 0.91 047 0.15 0.14 0.63
PW-8 246 15 0.91 047 0.82 0.76 3.36
PW-9 046 15 0.91 047 0.15 0.14 0.63
PW-10| 1.65 1.3 0.91 047 0.48 0.44 1.95
PW-11 | 165 1.1 0.91 047 0.40 0.37 1.65
O
O
O
O
B <mEE> BESE 2.25 2.08 9.23
2) RFPDOAND
Fi%(m) \ AEH | BEEH
: K7ES —————man TR gaim | Baim | auex
T—' =] =s | mEE | REE
%
- =R —
| P <BEE> SESE
~ - 3) BEDAD
> e
- ve |spmre: Bgtoy | AEH | BEEH
7 wiEs| of | BAE AN saw| ony | BAE | BHE | REx
" R 2% | gE | SR
W-1 45441 1014 | 3530 | O.196 O 0.12 0.20 6.92
HERIF~TiExDELY O
O
HEE <mmE> BIESET 0.12 0.20 6.92
4) 8 <EmEE> 5tERR
S EEmERE (AR) 45.44 m (B 1014 m. K7 m. S8 3530 m)
3] AEHKRBENRNEE 2.37
B | EEgeassnes 228
faziak 16.15 W/K

(© 2013 hyoukakyoukai.All right reserved



ver. 3.2 (excel2007)

WRETEY — A <BEE> OHRERECBHRNINSE

1) BOAD FHRRE 0529 | 0544
<Ti&(m) MEESFEEEREOER
m B&# | B il B AEH | BEH
BRES B L BERE WEE *# F 74k FEICKAHWIEEE HETEL | BETEL | 2Bk
] ST X1 DEE mE=E | EE
fEEH 7 v v2
PW-12| 046 09 0.91 047 0.10 0.05 0.38
PW-13| 046 09 0.91 047 0.10 0.05 0.38
PW-14( 06 1.1 0.91 047 0.15 0.09 0.60
PW-15( 1.65 05 0.91 047 0.19 0.11 0.75
O
O
O
O
O
O
B <E> BESE 0.53 0.30 2.10
2) RFPDOAND
Fi%(m) \ AEH | BEEH
: K7ES —————man TR gaim | Baim | auex
T—' =] =s " RBE | BIE=E
%
- =R —
R <BAEm> BESET
~ - 3) BEDAD
> e
- ve |spmre: Bgtoy | AEH | BEEH
wiEs| of | BAE AN saw| ony | BAE | BHE | REx
= i i ARE | MIBE | MBE
W-1 5395 | 2.31 51.64 | O.196 O 0.18 0.19 10.12
HERIF~TiExDELY O
O
2 <PHE > BIESET 0.18 0.19 10.12
4) F8 <m> :t&ERR
S EEmERE (AR) 53.95 m (B 231 m. K7 m. S8 5164 m)
] AEHKRBENRNEE 0.72
B | EEgeassnes 0.49
faziak 12.23 W/K

(© 2013 hyoukakyoukai.All right reserved



ver. 3.2 (excel2007)

RREtEY— B <BR « XH « RE> DI EIEkE - B8RS 2

1) RBSFSDAD

F 3 (m) o o] OEW | R
BES —— __—|mEE| nak (R Bam | Ann | s
= = : | OAR

RiEE | MiEE

13

5

B <EIR « XH> SESE

2) BIR « X - HAXFICEI DR UK TERES EWLVD, ) DAD

| BRE | BAE |HERE|, 0| TE0 | BES
HHES| 2o | mm | Z@Em et oo0y DR BER ) R
WE=E | E=E
R-1 xH 70.51 70.51 0.144 0.35 0.35 10.15
R-1 xH 3824 38.24 0.144 0.19 0.19 5.51
HEE <BIR « KH « K> BIESET 0.53 0.53 15.66

3 FE <ER « XH - KF> S1EHKR

B HEREEE(NER) 10875 m( X&E m. BHR% 10875 )
R | "EHRBEHRARGE 053

L | gEnuognnee 0.53

fes HaRx 1566  W/K

(© 2013 hyoukakyoukai.All right reserved



ver. 3.2 (excel2007)

NRETEY—FC <HBBED> nmugsks (ERMaRUTREKRSEDED)
1) TRIREDBEREDOAND K L1 N
N [——— 7= M7 nrEEEEREOEH
| ;'- = % ;l- = . .
, I I L1xL2
Y-1 EfRum | 10875 ol L RS DBE
- I I L3 xXL4
! I ERODANT S,
| | | |
! jT | ! | aERABRSLOEH
L= L= = = EREROBE
~ =~ ' < > (L14+L2) x2=L
TRKREDESE 108.75 L3 TRAKREHDISE
X3 IBVTRERREES T CHET HA. VREERE O
FEEFHHFTAALTTED, Z0OB. ERIEEELAVESITHEADHFEAHLTFEL, CEEERHL0DERS
L3=L
ELTANT 2,
2) ERZEOMBEEEDAD
WTEET | BREAHT | BREAGE | BREAGE | RLERS | IR | MREAM | BREAM | BREAME | @ A
S R4 BT | BMEH | BMEH | BUER BAN | HHEL | L | et BrER:
R1 R2 R3 R4 H1 H2 W1 W2 W3 B =
Y-1 PR 357 357 04 | 045 09 | as) | 033

E1: FREERBOTRIETROTEE (EESm, BRI MK/W) ZAALTTSLY,
F2H1DOTER(ERSX)304mE LREL. 04mEB RS2 (ERERFTE S —FATEHELTTSLY,

3) EREFDOHNEFRSDAND

(© 2013 hyoukakyoukai.All right reserved

e —
HuEs it NEER 'f;,;’“ﬁ Gk
5 %
Y-1 ELRERTEL 4428 1.0 14.73
BiREEMEREE 14.73 W2
R1 R4 R1 R4
_ o9& 4 nE =R
- W1, W2, W3=0 =
oL R2.R3=0
| / R
2 R3
[ % EL 1 8%
XH2IZMIRE L TADT B, W3





